

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第46期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2022年1月25日

公安局示范区分局推进“万人助万企”活动 为企业撑腰鼓劲

受新冠肺炎疫情冲击，企业生存发展面临前所未有的压力和困难。近日，示范区公安分局党委书记、局长王金虎、党委副书记、政委白鹏伟带队，立足政法职能，主动上门，帮助解决重大项目、国有企业、民营企业、中小微企业复工复产堵点痛点难点，为企业送政策送法律，帮企业补短板解难题，将政法干警熟悉政策、知晓法律、善于用法的政法优势转化为服务企业的实效，让企业家信心更足、腰杆更硬、干劲更大。

示范区公安分局按照“万人助万企”活动要求，执行“一企固定一人”模式，对接服务企业102家。由班子成员、中层以上领导和社区民警组成。建立“下去一把抓，上来再分家”的工作机制，把发现问题和解决问题作为工作的出发点和落脚点。



扫描全能王 创建

一是确保企业诉求件件有回复、事事能落实。在走访蒙牛乳业有限公司、河南卓立膜材料股份有限公司、迈科冶金有限公司、焦作金叶醋酸纤维有限公司时，民警了解到存在共性需要解决的问题，冬季环保管控期间，公司进出货物车辆出入困难，车辆备案困难问题。示范区公安分局立即与区“万人助万企”活动办对接，一并协调区直相关部门帮助企业解决困难。经过多方协调，将办理需要的相关材料和办理人员联系方式推送至企业联系人。

二是想企业所想主动为企业服务、防患于未然。为帮助企业规避经营过程中的法律风险，示范区公安分局联合联合区政法委、信访局、区检察室、区法庭等多个部门，制定出台了《府院联动工作方案》法律读本，以图文并茂的形式，深入浅出地介绍了企业组织形式、建设工程、合同管理、融资贷款、劳动用工、商业秘密、权利救济等七个方面的法律风险及防控举措，引导企业运用法治思维和法治方式运营企业，构建完善的法律风险管理体系，实现科学有效的风险防控增强企业抵御风险的能力，全力帮助企业渡过难关，坚决留住高质量发展的“青山”。

示范区公安分局将持续推进“万人助万企”活动，将“万警进万企”落到实处，做到“有求必应、无需不扰”，积极打造一流法治营商环境、构建亲清政商关系，让企业家强信心、树恒心、做恒业，全面激活企业的发展潜能，汇聚高质量发展的强大势能。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰（sfqwrzwqbgs@163.com）（共印 55 份）



扫描全能王 创建